

Ciclismo ●

LA PARIS-NIZA EMPEZO A RODAR...

OOSTERBOSCH GANO EL PROLOGO A 46,842 DE PROMEDIO

(Servicio especial, para EL MUNDO DEPORTIVO). — Con un minuto de silencio por la muerte de Jean Leuillot, que fue el «inventor» de la prueba, ha empezado la clásica París-Niza, que antiguamente fue calificada como la «Carrera hacia el Sol...», pero debido al mal tiempo que frecuentemente se abate sobre esta zona, lo dejaron en «París-Niza», simple y llanamente.

El prólogo constaba de cinco kilómetros setecientos metros, sobre un terreno completamente llano, y ha constituido un éxito extraordinario para el corredor holandés Oostenbosch, que ha cubierto la distancia en 7'18", al promedio de 46.842, que causó sensación entre los técnicos que la presenciaron.

Dentro de los veinte primeros no figura ningún español, porque están desfasados con estos altos promedios, y el fabuloso ritmo de los participantes les ha pillado

poco menos que con la guardia cambiada. De todas maneras, quedan muchos días de carrera, con todas las dificultades propias de la ruta y con un tiempo variado que igual puede favorecer que comprometer el rendimiento del equipo «Teku».

Clasificación del prólogo

- 1.º Oosterbosch, 5'700 kmtros. en 7'18"
- 2.º Bondue, 7'27"
- 3.º Kelly, 7'28"
- 4.º Duclos Lasalle, 7'29"
- 5.º Roche, 7'31"
- 6.º Bossis, 7'35"
- 7.º Anderson, 7'36"

Para dar una idea del alto promedio conseguido por Oostenbosch, diremos que Laurent, uno de los favoritos para el pronóstico final, sólo pudo colocarse en décima posición, con un tiempo de siete minutos treinta y nueve segundos, y que Zoetemelk fue décimocuarto, con un tiempo de 7'43".

RUPÉREZ Y MUÑOZ, BASES DEL «ZOR» PARA LA TIRRENO-ADRIATICO

Faustino Rupérez y Pedro Muñoz son los hombres que encabezarán la representación de «Zor» en la prestigiosa Tirreno - Adriático, que comienza mañana, viernes. Junto a los dos co-líderes del equipo, viajan también a Roma seis hombres que en principio van en función de apoyo del jefe de fila que se consiga colocar mejor en la

contrarreloj individual de mañana, que se disputará en un circuito urbano, sobre 7,700 Km. Son los siguientes: Chozas, Camarillo, López Cerrón Viejo, Juárez y Rodríguez Magro. Estos seis hombres, más Rupérez y Muñoz, serán los mismos que tomarán la salida en la clásica Milán - San Remo del día 20, sólo dos días después de finalizada la Tirreno - Adriático.

Puestos al habla con el «factotum» de «Zor», Victor Cordero, éste nos dijo que las aspiraciones de «Zor» no se limitaban únicamente a ganar alguna etapa suelta, sino a una buena clasificación final en la general. Según Cordero, tanto Rupérez como Muñoz son conscientes de que ya se les puede exigir esto, puesto que los tiempos en los que sólo se iba a participar ya han pasado.

Esperemos que las esperanzas se reflejen después en una inmejorable realidad.

Esquí ●

MAÑANA, EL GRAN «X GRAN PREMIO DE LAS NACIONES»

LURISIA, CITA DE PROMESAS

En un punto privilegiado de la geografía trasalpina se encuentra la estación de Lurisia. Un auténtico paraíso para los amantes del deporte blanco, que tienen en esta zona del Piamonete lugares donde escoger, a cual mejor.

Y ha sido precisamente Lurisia, a escasos kilómetros de la ciudad de Cuneo, el escenario elegido para que se dispute entre el sábado y domingo próximos, el «Gran Premio de las Naciones», que alcanza su décima edición.

Dos «slaloms» gigantes deberán decidir el mejor equipo de este año. Los defensores del título. Alemania, allí estarán dispuestos a que no sean las otras seis naciones las que se lo arrebatan.

Compiten en esta ocasión, además de los alemanes. Luxemburgo, Gran Bretaña, Italia, Suecia, Francia y Mónaco y tendremos ocasión de ver ocho pruebas, atendiendo a los diferentes niveles de los jóvenes esquiadores y a su sexo.

Se han dividido los equipos en cuatro categorías: alevines (nacidos entre 1967 y 1968); chicos (69-70); «cachorros» (71-72) y «babys» (73-74).

Los descensos entre banderas de las jóvenes promesas suponen todo un espectáculo y la organización nos ha prometido gran emoción y enorme disputa por el prestigioso título.

A esta competición sólo llegan los mejores de cada nación. Aquellos chicos que han conseguido ganar pruebas individuales de cierto alcance y, por tanto, todos los niños participantes llegan, a pesar de su corta edad, con un buen bagaje de experiencia.

Cúneo vive estos días la sensación febril de un trabajo intenso, para que todo esté preparado. Las futuras figuras del deporte blanco estarán presentes y vale la pena seguir las de cerca. La ocasión es propicia y el paisaje acompaña.

Miguel SANUY

ESTE DOMINGO, EN CAP DEL REC

«I MARXA POPULAR CEFUC» DE FONDO

En la Delegación en Barcelona de PALOMINO Y VERGARA, tuvo lugar la presentación oficial a los medios informativos de la «I MARXA C.E.F.U.C.» que organiza el club urgellense en la estación de Cap del Rec, en Lles de Cerdanya.

Asistieron a la presentación oficial el presidente de Palomino y Vergara, D. Gabriel Mateos, acompañado del director comercial José A. Prados, el jefe de Relaciones Públicas, Antonio Sánchez y el Delegado en Barcelona Sr. Malé. Por parte de la Federación Catalana estaba presidido por el vicepresidente de las Disciplinas Nórdicas Josep M.ª Galiana, el presidente del Comité de Fondo Josep Fernández y por la representación del CEFUC, asistió el Presidente de la entidad Joan Caminal acompañado de Doménech Ribó y Pere Matamales.

Tras ser presentado el CEFUC, club que actualmente ostenta la mayor representatividad del Fondo en Catalunya aportando el 50 por ciento de los fondistas a la Selección Catalana, tomó la palabra el presidente del Comité de Fondo para agradecer a los medios infor-

mativos la atención que durante esta temporada han tenido con estas marxas populares que esta semana se cierra con la que organiza el club urgellense.

Por su parte, el Sr. Caminal tras hacer una pequeña exposición de lo que ha de ser esta marxa aseguró que si bien este año, por ser el primero, podrá haber algún fallo «hemos aprendido y esperamos que en años sucesivos esta marxa tenga la proyección de las otras dos que la han precedido».

—Cerró el acto de presentación el presidente de Palomino Vergara, quien tras asegurar que su empresa está al lado del deporte anunció la presentación del «Trofeo TIO MATEO», que queda instituido para las temporadas sucesivas que servirá para premiar a los mejores de esta clase de marxas populares. También ofreció a la Federación Catalana su apoyo de cara a la celebración del próximo año de la conmemoración del 75 aniversario del esquí en Catalunya.

La Marxa CEFUC se registró por los reglamentos FIS, y se disputará en las distancias de 28 y 12 Km.



PABELLON CANODROMO

Gran Vía - Lliansá
(Plaza de España)

DIARIO 4 TARDE
INCLUSO DOMINGOS
Y FESTIVOS

MATINALES
Lunes, viernes, sábados.
Domingos y días festivos, a las 11.

GRANDES CARRERAS DE GALGOS

LEA...

El Mundo Deportivo